
INSTRUKCJA WYPEŁNIANIA WNIOSKU O DOPŁATĘ 

 

 

pkt 1 – nazwa oraz  adres  organizatora; 

 

pkt 2 – wnioskowana łączna kwota dopłaty za dany okres rozliczeniowy (uwaga: kwota  

automatycznie wyliczana w arkuszu jako łączna suma wartości z pkt 14; 

 

pkt 3 – liczba operatorów, którzy są objęci wnioskiem; 

 

pkt 4 – łączna długość linii komunikacyjnych w km w danym okresie rozliczeniowym, 

(uwaga: wartość automatycznie wyliczana jako łączna suma wartości z pkt 12); 

 

pkt 5 – łączna wielkość pracy eksploatacyjnej w wozokilometrach w danym okresie 

rozliczeniowym (uwaga: wielkość automatycznie wyliczana jako łączna suma 

wartości z pkt 13); 

 

pkt 6 – nazwa linii komunikacyjnych, na których będą wykonywane przewozy w danym 

okresie rozliczeniowym, 

 

pkt 7 – data uruchomienia linii objętej dopłatą; 

 

pkt 8 – długość linii dla pojedynczego kursu (uwaga: oznacza długość linii w jedną stronę 

np. z miejscowości A do miejscowości B); 

 

pkt 9 – częstotliwość kursów = dzienna liczba kursów na poszczególnych liniach; 

 

pkt 10 - długość linii komunikacyjnej dziennej  (uwaga: wartość jest automatycznie 

wyliczana przez arkusz jako iloczyn długości linii (pkt 8) oraz dziennej częstotliwości 

kursów (pkt 9)); 

 

pkt 11 – liczba dni pracy w danym okresie rozliczeniowym dla poszczególnych linii;  

 

pkt 12 – długość linii komunikacyjnej w danym okresie (uwaga: wartość jest automatycznie 

wyliczana przez arkusz jako iloczyn długości linii komunikacyjnej dziennej (pkt 10) 

oraz liczbę dni pracy w danym okresie rozliczeniowym (pkt 11)); 

 

pkt 13 – wielkość pracy eksploatacyjnej w danym okresie (uwaga: wielkość jest 

automatycznie wyliczana przez arkusz jako iloczyn długości linii komunikacyjnej 



dziennej (pkt 10) oraz liczbę dni pracy w danym okresie rozliczeniowym (pkt 11)); 

 

pkt 14 – wnioskowana kwota dopłaty dla poszczególnych linii w danym okresie – kwota 

dopłaty pochodzącą z Funduszu (max 3 zł do 1 wozokilometra, gdy wkład własny 

organizatora wynosi minimum 10% deficytu do danej linii); 

 

pkt 15 – kwota deficytu (cena usługi) każdej linii w zł, w danym okresie rozliczeniowym 

(uwaga: podać kwotę wyliczoną dla każdej linii z osobna, według załącznika 

”Kalkulacja do wniosku o dopłatę”); 

 

pkt 16 – wkład własny organizatora części ceny usługi w wysokości nie mniejszej niż 10% 

(uwaga: podać kwotę wyliczoną dla każdej linii z osobna, według załącznika 

”Kalkulacja do wniosku o dopłatę); 

 

pkt 17 – przewidywane zapotrzebowanie na realizację wniosku w kolejnym okresie 

rozliczeniowym (uwaga: we wniosku za IV kwartał nie podajemy kwoty 

zapotrzebowania na realizację zadania w kolejnym okresie rozliczeniowym); 

 

pkt 18 – zwrócona kwota niewykorzystanych środków z poprzedniego okresu 

rozliczeniowego (zgodnie z §4 ust. 5 umowy o objęcie dopłatą w danym roku 

budżetowym); 

 

W celu potwierdzenia danych zawartych we wniosku o dopłatę za dany okres 

rozliczeniowy, organizator wypełnia oraz dołącza załącznik nr 2a „kalkulacja do 

wniosku o dopłatę” . 

 

Wzory znajdują się na stronie internetowej Zachodniopomorskiego Urzędu Wojewódzkiego 

w Szczecinie 

 

 

 

 

     

 

 

 


